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令和７年度 第２回 恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会 会議録 

日時 令和７年９月２２日（月曜日） １８：００～１９：３０ 

出席委員  ５名  

事務局  ６名  

傍聴者  １名  

会場 えにあす ２階 会議室８-３ 
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１．開会 

（１）センター長開会挨拶 

保健センター長より開会の挨拶 

 

（２）会長挨拶 

会長より挨拶 

 

２．議事 

（１）議案第１号 「第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画」の骨子・素案について 

議案１の「『第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画』の骨子・素案について」、事務局より

説明をお願いします。 

 

資料１-１、１-２、１-３、１-４、１-５、１-６、１-７に基づいて、事務局より説明。このとおり

進めて宜しいか審議・承認をいただきたい。 

 

ただ今、事務局より「第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画の策定について」、ご説明

がありましたが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

基本方針としては今の説明で理解した。この方針で進めて問題ないと思う。しかし、事

業評価の中でC評価となっていたものを今後どうしていくのかは気になる。また、資料１-５

の第２期計画案で「Ⅱ.２」と「Ⅲ.２」に新規のものがあるが、なぜこれを新規として増やした

のか。 

 

まずは「Ⅱ.２」について説明する。学校における部活動の環境は、この１０年で大きく変

わってきており、これまでの計画では学校部活動での地域展開について、明文化されて

いなかった。部活動の地域展開については教育委員会で議論を進めているが、スポーツ

施設を活用しての取り組みであることから、市のスポーツを所管する担当としてもこの問題

は大きな課題であり、教育委員会とともに部活動の地域展開の解決に向けて本計画も活

用していく必要があると考えたため、新規で追加し、明文化した。 
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また「Ⅲ.２」については、近年、プロスポーツを含め、１０年前には想像できなかった多

様な変化が生じている。恵庭市の北海道文教大学附属高校にレバンガＵ１８が活動拠点

を設けるなど、新たな動きが生まれており、今後１０年、２０年先にもさらに多様な展開が

見込まれる。こうした変化に柔軟に対応できるよう、スポーツへの関わり方は「する」だけで

なく「観る」「支える」など多様化していることを踏まえ、本項目を新規で追加し明文化し

た。 

 

第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画は、現行計画よりもコンパクトになっていてわかり

やすくていいと思う。 

 

コンパクトにまとまっていてとても分かりやすい。スポーツ振興に携わっている身として

も、この基本方針はとてもいいと思う。 

 

現行計画よりもわかりやすくて良い。 

 

第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画では、スポーツの観戦についても記載されてい

るが、例えば恵庭市民の人がエスコンに行きやすくなるように、バスを運行するなどしても

いいのかなと思う。プールについても、セントラルのプールを市民が安く使えるようにする

など、市民に水泳をする場所を提供できるようにできたらいいなと思う。また、イースポー

ツの振興も進めてもいいのではと思う。 

 

市民がプロスポーツを観戦・応援する機会については、増やしていきたいと思ってい

る。プールについては、現状としては、セントラルでは一部小学生の授業を行っていたり、

千歳市の市民プールを恵庭市民についても市民料金で利用することができる取り組みを

行っている。イースポーツに関しても、スポーツとイースポーツの境目が近づいてきている

と感じているところなので、現状を把握しながら、市にとって何が良いのか検討していきた

い。 

 

それでは、「第２期恵庭市運動・スポーツ推進計画の策定について」、事務局の提案に

基づき進めるということでよろしいでしょうか？よろしければ皆様の拍手で承認願います。 

⇒承認 

 

(２)議案第２号 恵庭市民スキー場のリフト券料金改定について 

続きまして、議案２の「恵庭市民スキー場のリフト券料金改定について」、事務局より説

明をお願いします。 
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資料（議案２）に基づいて、事務局より説明。 

 

ただ今、事務局より「恵庭市民スキー場のリフト券料金改定について」、ご説明がありま

したが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

試行券を本実施してみて、また何か問題があれば考えていけばいいと思う。 

 

お子さんを連れて来る人も使いやすくなっていいと思う。 

 

市民スキー場は収益を求めることよりも、公共施設としての役割を重視している。 

 

(３)報告第１号 健康スポーツ課 令和６年度決算（速報値）について 

続きまして、報告１の「健康スポーツ課 令和６年度決算（速報値）について」、事務局よ

り説明をお願いします。 

 

資料(報告１)に基づいて、事務局より説明。 

 

ただ今、事務局より「健康スポーツ課 令和６年度決算（速報値）について」、ご説明が

ありましたが、委員の皆さんからご意見・質問などはありますでしょうか。 

 

島松水泳プールについて、屋根はあるのか。 

 

壁はあるが、屋根はない。上屋シートをつける。 

 

３．その他 

議案及び報告事項は以上となりますが、次第３その他として、事務局から何かあります

でしょうか。 

⇒特になし 

４．閉会 

その他、全体を通して、皆様からのご意見、ご質問などはありますでしょうか。 

⇒特になし 

 

それでは、本日の議事は終了しましたので、事務局にお返しします。 

 

委員の皆様、本日はお忙しい中、長時間ありがとうございました。これをもちまして、本

日の恵庭市スポーツ振興まちづくり審議会を終了いたします。 


